
令和４年度 第１０回学校運営協議会 議事録                 

令和５年３月１０日 

八王子市立別所中学校 

応接室 

１８：３０～１９：３０ 

出席者：校長、米倉、圓城寺、三浦、岡田、安樂、生川、大木、小川                    

（ 開会 ） 

１ 会長挨拶 

  最終回です。時間もありませんので、効率よく進めて行きたいと思います。 

２ 校長挨拶 

  お忙しい中ご参加ありがとうございます。委員の任期が２年ですので、改選も踏ま

えて後ほどお話しさせていただきます。 

３ 次年度の教育課程について（教務主任） 

 （校務主任より）久保田 

  来年度の変更点を中心にお話しさせていただきます。 

  ①来年度は余剰時間を減らします。土曜授業は２回に減っています。８月は２９日

が始業式になります。また、新２・３年に関しては追加の国語の授業が必要になっ

たため、その時間を水曜日に設定します。夏休みにも実施します。 

  ②小中一貫教育をさらに推進していきます。 

 （校長）病気休職をした教員の代わりの教員が見つからず、授業ができなかった影響

です。現在５人病気休暇・休職中です。 

 （第一学年について）久保田 

  生徒たちは自分たちで考えて行動できることができるようになりました。スキー移

動教室では雪の影響でバスでの帰校できなくなりました。結局電車を使い帰校しまし

たが、緊急の対応下でも冷静に行動できました。来年の後期は生徒会を担当します。

楽しみです。学力は二極化が見られます。家庭学習は必要と感じています。 

 （岡田）スキー移動教室は子ども目線では楽しかったようです。学習面では取り組み

にクラス差があると聞いています。いろいろな経験ができているようです。 

４ 今年度の総括（学年主任、分掌主任） 

 （第二学年について）小川 

  課題はありますが概ね頑張った１年間でした。今年に入って学習面の取り組みにも

変化が見られました。テスト前後で質問が増えました。生活面ではものが壊れること

がありました。椅子の破損、カーテン、ICT機器など。来年度は恥ずかしくない最高学

年にしていきたいです。 

 （第三学年について）小川 

  ご意見・ご質問がありましたら、お知らせください。 

 （Ａ組について）小川 

  ご意見・ご質問がありましたら、お知らせください。 

 （生活指導部より）小川 

  ご意見・ご質問がありましたら、お知らせください。生徒指導提要が改訂された影



響で校則の見直しを進めています。 

 （進路指導部より）小川 

  ①３年生の進路についてです。出願方法の変化、スピーキングテスト導入に伴い、

対応に苦慮しました。課題を洗い出しています。 

  ②総合的な学習の時間について外部講師を招いての授業を行ってきました。内容が

盛りだくさんになってしまいました。生徒へは有益でした。 

  ③職業についての取り組みを進めてきました。職場体験も復活しています。貴重な

体験となるように企画を進めて行きます。 

５ 次年度の学校経営計画について（校長） 

  お手元の資料をご覧ください。新型コロナウイルス感染症も収束したことで通常の

活動に戻した計画を立てました。ご意見をいただきたいと思います。 

６ ＰＴＡより（岡田） 

  運営委員会を開催いたしました。学校との意見交換について有益な話し合いができ

ました。来年度はサポーター制度を導入が始まります。来年度の会長は能渡さんです。 

 （米倉）運営委員会の内容を知りたいです。 

 （岡田）毎回ホームページに掲載しています。 

 （安樂）英検・漢検の準会場実施ができなくなりますが、何か意見はありましたか。 

 （岡田）やむを得ないとの判断でした。 

 （生川）学習支援チームではむしろ推進したいと考えています。一緒に進めませんか。 

７ 別所中学校学校運営協議会の更なる発展に向けて（令和５年～）（米倉） 

  今年で２期４年間活動してきました。事前に資料をお配りしました通り、３つの経

営計画について政策チームを編成して進めて行くことが原案です。メンバーは人材バ

ンクに登録しての活動になります。人材は豊富です。学運協委員にメンバーに加わっ

て欲しいです。先生方の参加もありです。 

 （生川）学校との摺合せはどの程度進んでいますか。 

 （米倉）まだです。担当を決めることは了承いただいています。 

 （生川）校長先生はどうお考えですか。 

 （校長）ここまでは理解しています。 

     今年度で圓城寺さん、杉山さんが退任します。来年度は小中一貫教育を推進

するため、秋葉台小、別所小の学校コーディネーターを加えたいと考えていま

す。安樂さんは本校学校コーディネーターとして参加いただきます。 

（圓城寺）自分の意見がしっかり言える子、人に対してやさしさをもって接することが

できる子を育てていただきますようお願いします。ありがとうございました。 

８ 質疑応答及び情報交換 

（校長）来年度の第１回学校運営協議会は４月１４日（金）を予定しています。 

（ 閉会 ）小川 

時間を過ぎてしまいましたが、第１０回学校運営校議会を終了させていただきます。

１年間学校を支えていただき、ありがとうございました。 


